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SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2011 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura 

da sessão. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão. 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Definição da data de inauguração do 

Trecho IV do Eixão das Águas pelo Governador do Estado do Ceará, Cid Gomes. 

Implantação da linha ferroviária Parangaba-Mucuripe, no Estado. Construção do 

chamado Caminho de Assis, destinado ao acesso de romeiros ao Santuário de São 

Francisco, no Município de Canindé. Instalação de usina siderúrgica e de refinaria 

de petróleo no Ceará. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Imediato restabelecimento dos serviços 

prestados por clínicas credenciadas junto à Prefeitura Municipal de Salvador, Estado 

da Bahia. Liberação pelo Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, de recursos para a 

área de saúde pública de Salvador. 

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Inconsistência das denúncias 

veiculadas pela mídia contra o Ministro do Esporte, Orlando Silva. Repúdio à 

ingerência da Federação Internacional e Futebol — FIFA em assuntos do País. 
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Artigo Lula pede para Orlando resistir, e Fifa teme crise, publicado pelo jornal O 

Povo, de Fortaleza, Estado do Ceará. 

JERÔNIMO GOERGEN (PP, RS) - Criação da Frente Parlamentar do 

Biodiesel. Eleição do orador para a presidência do órgão. Participação na 

Conferência Internacional BiodieselBR 2011, em São Paulo, Estado de São Paulo. 

Realização do 3º Encontro de ex-Auxiliares da Receita Federal do Brasil, no 

Município de Uruguaiana, Estado do Rio Grande do Sul. Ampliação da Indústria de 

Implementos Agrícolas Ltda. Realização da 30ª Exposição Feira Industrial e 

Comercial de Ijuí — EXPOIJUÍ 2011 e da 25ª Festa Nacional de Culturas 

Diversificadas, na municipalidade. Saudação a comitiva do Município de Casca, 

Estado do Rio Grande do Sul, presente nas galerias do plenário. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Expectativa de aplicação na área de saúde, pelo 

Governo Agnelo Queiroz, de recursos destinados às obras do Estádio de Brasília 

tendo em vista à não realização, na Capital da República, da abertura da Copa do 

Mundo de Futebol de 2014. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Realização no Palácio do Itamaraty de reunião 

entre representantes dos Governos do Brasil e do Peru destinada à discussão de 

assuntos de interesse bilateral. 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Concessão do título de Doutor Honoris 

Causa ao chanceler da Universidade de Fortaleza — UNIFOR, Airton José Vidal 

Queiroz, pela Universidade de Havre, na França. Matéria publicada no Diário do 

Nordeste sobre o assunto. 
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EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Necessidade de realização da reforma tributária. 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Natureza subjacente de 

denúncias de prática de corrupção contra o partido e o Ministro do Esporte, Orlando 

Silva. 

CARLINHOS ALMEIDA (PT, SP) - Agradecimento ao Presidente Marco Maia 

pela designação do orador para o cargo de Relator da Medida Provisória nº 544, de 

2011, a respeito do sistema de defesa nacional. Participação do orador em missão 

oficial da Casa em vista à Ucrânia. Presença do Parlamentar na solenidade de 

posse do tenente-brigadeiro do ar Reginaldo dos Santos no cargo de Diretor-Geral 

da empresa binacional Alcântara Cyclone Space. Congratulações ao Ministro da 

Ciência, Tecnologia e Inovação, Aloizio Mercadante, pelas ações promovidas em 

prol do Programa Espacial Brasileiro. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas aos alunos do 

Centro de Ensino Fundamental nº 16, de Taguatinga, Distrito Federal, presentes nas 

galerias do plenário.  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Elaboração de planos municipais 

de saneamento básico. Documento Pré-Sal — Riqueza do Brasil e de Todos os 

Brasileiros, subscrito pela Frente Parlamentar Mista em Defesa da Democratização 

na Distribuição dos Recursos Provenientes do Petróleo Extraído da Plataforma 

Continental. 
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem à memória do 

psiquiatra Vandick de Andrade Ponte, ao ensejo do transcurso do centenário de 

nascimento. 

NILDA GONDIM (PMDB, PB) - Participação da oradora e do Prefeito 

Veneziano Vital do Rêgo, do Município de Campina Grande, no programa Teleton, 

promovido pelo Sistema Brasileiro de Televisão — SBT. Doação, pelo Governo do 

Estado da Paraíba, de área para a construção da sede da Associação de 

Assistência à Criança Deficiente, em Campina Grande. 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Publicação por órgãos da imprensa de 

matérias sobre a suposta participação do Governador do Distrito Federal, Agnelo 

Queiroz, em atos de improbidade administrativa. Apresentação de projeto de lei 

sobre auditoria em convênios com prefeituras. 

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Liberação, pelo Governo Federal, 

de recursos para a revitalização do Rio São Francisco. 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA) - Homenagem póstuma ao ex-Governador 

do Estado do Maranhão Jackson Kepler Lago ao ensejo do transcurso do 77º 

aniversário natalício. Relato de suas realizações na área social. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA) - Importância de regulamentação da Emenda 

Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de recursos para a saúde pública. 
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Universalização do atendimento à saúde por meio do SUS — Sistema Único de 

Saúde. Apoio à criação de contribuição exclusiva para o financiamento do setor. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC - Pela ordem) - Falecimento do Sr. 

Orozimbo Caetano da Silva, ex-Presidente da Câmara Municipal de Curitibanos, 

Estado de Santa Catarina. Apelo à Casa para aprovação do Projeto de Lei nº 2.382, 

de 2011, acerca do condicionamento da transferência voluntária de recursos 

federais aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios à estruturação de órgão 

da defesa civil no ente favorecido. 

DANILO FORTE (PMDB, CE - Como Líder) - Realização, no Brasil, da 1ª 

Conferência Mundial sobre Determinantes Sociais da Saúde. Acerto da criação da 

Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares — EBSERH. Dificuldades enfrentadas 

pela área de saúde pública no País, especialmente em Fortaleza, Estado do Ceará. 

Aumento do número de casos de dengue e meningite na Capital cearense. 

Precariedade do Instituto Doutor José Frota, em Fortaleza. Ineficiência da gestão 

municipal de Fortaleza, especialmente do setor de educação. Escalada dos 

homicídios na Capital cearense. 

EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE - Pela ordem) - Apresentação, à Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, de requerimento de criação de Comissão 

Especial destinada ao estudo do agravamento de penas impostas a motoristas pelo 

Código de Trânsito Brasileiro, especialmente no tocante à embriaguez na condução 

de veículos automotores. 
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ANDRÉ VARGAS (PT, PR) - Sucesso da política socioeconômica adotada 

pelo ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Acerto da política externa implantada 

pelo ex-Presidente da República. Combate à corrupção pelo Governo petista. 

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), ASSIS CARVALHO (PT, PI), 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), LUIZ COUTO (PT, PB), ERIKA KOKAY (PT, DF). 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas a integrantes da 

Igreja Evangélica Assembleia de Deus de Goiânia, Estado de Goiás, e aos outros 

visitantes presentes nas galerias do plenário. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necessidade de reforma do sistema 

político-eleitoral brasileiro. 

Aparteantes: EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), 

EDINHO BEZ (PMDB, SC), ASSIS CARVALHO (PT, PI). 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Desligamento do orador dos 

quadros do Democratas. Filiação do Parlamentar ao Partido Social Democrático — 

PSD. Elogio às atuações do Presidente Marco Maia e do Líder do Democratas, 

Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto. Agradecimento aos eleitores de Santa 

Catarina, lideranças políticas do Estado e servidores da Casa, em especial os 

assessores da Liderança do Democratas. Reafirmação do compromisso parlamentar 

do orador sob a nova legenda. 

Aparteante: EDINHO BEZ (PMDB, SC).  
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Agradecimento ao Governo 

Federal pela convocação de auditores fiscais do trabalho. Agradecimento à Ministra 

de Relações Institucionais, Ideli Salvatti, pela garantia de recursos para emendas 

parlamentares ao Orçamento destinadas ao setor educacional, com o compromisso 

de execução dessas emendas. 

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL - Como Líder) - Transcurso do Dia do 

Professor — 15 de outubro. Considerações sobre o exercício do magistério e sobre 

a importância do relacionamento entre mestres e alunos com vistas à conquista de 

conhecimento e valores humanos. Excelência do modelo educacional adotado na 

Coreia do Sul. Evasão escolar e outras distorções preocupantes na educação 

brasileira.  

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Oportunidade da proposta do 

Relator do Orçamento Geral da União, Deputado Arlindo Chinaglia, de participação 

das municipalidades brasileiras no processo de elaboração da Lei de Meios. Acerto 

da política econômica do Governo Dilma Rousseff. Solidariedade ao Ministro do 

Esporte, Orlando Silva.  

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Apresentação de emenda ao 

Orçamento Geral da União de 2012 em benefício dos aposentados e pensionistas. 

Defesa de extinção do fator previdenciário adotado no cálculo do benefício de 

aposentadoria. Vinculação de reajustes do salário mínimo às aposentadorias e 

pensões. 
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PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Êxito do Projeto Edital Eficiente implantado pela 

Consultoria Jurídica da União no Estado de Pernambuco.  

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Ameaças à manutenção da Capital da República 

como Patrimônio Cultural da Humanidade. Implantação de sistema de transporte 

público de qualidade no Distrito Federal. Combate à especulação imobiliária e à 

grilagem de terras no entorno de Brasília. Razões do posicionamento da oradora 

contrário à construção do Bairro Noroeste na Capital da República. Apresentação, à 

Comissão de Direitos Humanos e Minorias, de proposta de realização de diligência 

no Estado de Mato Grosso do Sul para averiguação do assassinato de indígenas. 

Apelo ao Ministro da Educação, Fernando Haddad, de reexame da demissão do 

sindicalista Manoel Antônio Rodrigues. 

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Editorial O TST muda sua jurisprudência, 

publicado pelo jornal O Estado de S.Paulo. Expectativa de revisão de decisão de juiz 

da Comarca de São Raimundo Nonato, Estado do Piauí, de extinção da Fundação 

Ruralista. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Eleição do Estado de Santa Catarina pela quinta 

vez como o melhor destino turístico do Brasil. Concessão ao Estado do prêmio O 

Melhor de Viagem e Turismo — A escolha do leitor. Participação do orador no 39º 
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Congresso Brasileiro de Agências de Viagens e Feira das Américas — ABAV 2011, 

no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Potencial turístico catarinense. 

Liberação, pelo Ministério da Integração Nacional, de recursos para a reconstrução 

de Municípios atingidos por enchentes em Santa Catarina. 

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Apoio ao modelo de distribuição 

dos royalties de petróleo da camada pré-sal entre os Estados e Municípios 

brasileiros aprovado pelo Senado Federal.  

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Funcionário 

Municipal, do Dia da Juventude, do Dia do Radialista e do Dia do Comerciário. 

Expectativa de aprovação do Projeto de Lei nº 6.406, de 2009, acerca da 

regulamentação da profissão de comerciário. Importância da escolha, pela 

Federação Internacional de Futebol — FIFA, da Capital cearense para sede de jogos 

da Copa das Confederações de 2013 e da Copa do Mundo de Futebol de 2014. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Incremento das exportações do Estado 

do Ceará. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


